

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

UFFICIO RAGIONERIA

SERVIZIO: BILANCIO

RESPONSABILE DEL SERVIZIO: RAG. EMMA LAMENSA RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: RAG. GINA DE LUCA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N. 75 DEL 13.09.2016

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE PAGAMENTO SPESE RELEATIVE AI LOCALI ADIBITI A SEZIONE CIRCOSCRIZIONALE PER L'IMPIEGO DI PAOLA ANNI 2013/2014 E 2015.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.L.vo n. 267 del 18.08.2000;

VISTO il D.L.vo n. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale n. 246 del 3.4.1998, esecutiva, con la quale venivano individuati i Responsabili dei servizi tenuti allo svolgimento delle funzioni loro attribuite ai sensi dell'art.6 comma 3° della Legge n. 127/1997,come modificato dagli artt. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n. 267 del 18.08.2000;

VISTO il Decreto Sindacale n. 9743 dello 01.07.2014;

PREMESSO

VISTA la nota, Prot. 11625 del 01.09.2016, pervenuta dal Comune di Paola tesa ad ottenere il rimborso delle spese relative all'utilizzo dei locali della Sezione Circoscrizionale per L'impiego di Paola sostenute negli anni 2013 – 2014 e 2015 per la somma complessiva di € 145.843,79 così distinta:

Anno 2013 € 48.644,94 Anno 2014 € 48.907,85

Anno 2015 € 48.291,00

CHE detta spesa, ai sensi della Legge 28.02.1987 n. 56, deve essere ripartita tra i Comuni compresi nell'ambito della stessa sezione circoscrizionale;

CONSIDERATO che ai sensi e per gli effetti di cui alla surrichiamata normativa, il Capo settore del Comune di Paola, con determinazione n. 56 del 31.12.2015, divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 151 – comma 4° - D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, ha provveduto all'approvazione del ruolo di riparto della spesa in questione, da cui risulta che la quota a carico del Comune di Belvedere Marittimo ammonta a:

| Anno 2013 | € 7.667,18 + |
|-----------|--------------|
| Anno 2014 | € 7.708,68 ~ |
| Anno 2015 | € 7.611,45 |
| TOTALE | € 22.987,31 |

DATO ATTO che sussistono tutti i presupposti per procedere all'assunzione dell'impegno di spesa e relativa liquidazione di che trattasi;

DETERMINA

1. Di impegnare e liquidare la somma complessiva di € 22.987,31, a titolo di rimborso delle spese sostenute dal Comune di Paola, per l'utilizzo dei locali della Sezione Circoscrizionale per L'impiego di Paola, negli anni 2013 – 2014 e 2015 al Cap. 112.1 (R.P. 2013 € 6.240,19 / R.P. 2014 € 6.899,56 / R.P. 2015 € 6.899,56 / C. € 2.948,00)

Bilancio 2016 che presenta la necessaria disponibilità;

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (Rag. Gina De Luca) IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Rag. Emma LAMENSA)

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt. 49, comma 1 e 153 comma 5, del TUEL 18.08.2000, n. 267, che pertanto, in data odierna diviene ESECUTIVA:

Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata al ex Cap......

Attesta, altresì, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con Legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.

OPPURE

Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con Legge 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Emma Damensa)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

| Ai sensi dell'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii., la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in data odierna per rimanervi per quindici giorni consecutivi. (N Reg. Pub.) Belvedere M.mo, lì 20 SET. 2016 |
|--|
| IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI |
| W RESPONSABILE |
| DELL'AREA AMMINISTRATION DELL'AREA AMMINISTRAT |
| Introduce Difference |
| ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE |
| ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta |
| che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza |
| dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici |
| giorni consecutivi dal <u>2 0 SET 2016</u> al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii |
| |
| Belvedere M.mo, lì 20 SET, 2016 |
| IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI |
| |
| L RESPONSABILE |
| DELL'AREA AMANASTRATIVA |
| Ishruktore I wetthe |
| |
| |
| E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE |
| Lì, IL SEGRETARIO COMUNALE |
| |